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01.

02.

03.

04.

05.

Silverio realiza las siguientes operaciones

23+12 x3-5°
Calcula la respuesta correcta.
A) 43 B) 42
C) 45 D) 32

Yolita ahorra sus propinas, el primer dia
recibié S/.1, el sequndo dia S/.2, el tercero
S/.3 y asi sucesivamente. Si recibié propina
durante 20 dias. ¢Cudnto recibié en total?
A) S/.200 B) 5/.210

C) s/.20 D) 5/.101

Fredy dibujo un pentdgono y coloreo la
parte que se observa en el grdfico. ¢Qué
ndmero representa la parte coloreada de la
no coloreada?

Al
5
B) 1
4

C) 4
D)5

Silverio es estudiante del colegio San
Ignacio de Loyola, realiza las siguientes
operaciones

20centenas + 200decenas + 2000unidades
¢Qué es el resultado que obtuvo
A) 600 B) 2220
C) 60 D) 6000

El profesor Fredy nacié en el mes de abril y
falta exactamente 3 meses para su
cumpleafios ndmero veintiséis. Se desea
saber la edad actual en meses. ¢Cudl de las
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06.

07.

08.

09.

siguientes operaciones permitird calcular la
respuesta correcta?
A) 26+3

C) 26x10-3

B) 12x26-3
D) 26x12+ 3

Se tiene un cubo de 10m de arista. ¢Cudl es
su volumen en metros cubicos?
A) 1000m3

C) 10m3

B) 100m®
D) 40m?3

Marisol es muy organizada y cada dia
dispone su tiempo de la siguiente manera, la
tercera parte del dia para trabajar, la
sexta parte del dia para leer y la octava
para tejer. El resto del dia descansa.
Calcula el ndmero de horas que descansa.
A)7h B) 6h

C) %h D) 1h

En un aula del colegio SIL, por cada
estudiante  varén hay dos estudiantes
mujeres. Si el total de estudiantes de dicha
aula es 36. Calcula el nimero de mujeres del
aula.
A) 12
C) 36

B) 24
D) 18

En el mercado "CASERITO":
1 kg de pollo: S/.5,50
3 kg de papa: S/.6,00
2 kg de arroz: S/.5,00
La sefiora Susanita compra 3 kg de pollo, 4
kg de arroz, 1 kg de papa. Calcule el gasto
total realizado por Susanita.
A)S/.165
€)S/.30,6

B) S/.28,5
D) S/.405
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10. ¢Cudntos afios han pasado desde la primera 16. Se tiene un rectdngulo cuyo largo mide 20m
OMSIL, si se realizé todos los afios? y su ancho mide igual que el lado de un
A)7 B)8 cuadrado. Si dicho cuadrado tiene 121m? de
)9 D) 10 drea. ¢Cudl es el perimetro del rectdngulo?

A) 64m B) 62m

11. Wilberito escribe todos los nimeros de 4 C) 36m D) 42m
cifras diferentes que se pueden formar con
las cifras 1,35 y 7. Calcule la cantidad de 17. Los cubitos que forman el cuerpo son
ndmeros que escribiéo Wilberito? iguales. Se sabe que cada cubito pesa 1kg
A) 4 B) 12 ¢Cudl es el peso del cuerpo? _
€) 6 D) 24 A) 102kg =

B) 90kg

12. Dados los conjuntos S={1; 5; 6; 8; 4}, C) 72kg
I={1;5; 7; 9; 43, L={111,222; 333; 444;..,999%, D) 112kg
R= {2; 100; 300}. ¢Cudntos resultan
impar al sumar sus elementos? 18. §;2;1_;...<;Qué ndmero continua?

A) 1 B) 2 214 4
) 3 D) 4 A)12/4 B)1/5
C)2 D)7/9

13. El resultado de multiplicar 60 por L es igual

al resultado de multiplicar 120 por 4. 19. fgficuar el gefimetro'de la figura

¢Cudnto es el valor del doble de L? A) 64 i § S -:
A) 4 B) 8 ) 64m !
)16 D) 24 B) 36m !
C) 69m g 1
: . . o D) 72 3 [
14. Si Camila y Lucinda son gemelas y este afio ) 72m
cumplieron 9 afos. ¢Cudnto sumaran sus |
edades dentro de 10 afios? < >
16 cm
A) 19 B) 29
C) 38 D) 28 20. Kori reparte su dinero de la siguiente
manera, la mitad le da a Ménica, la tercera
15. Loyolito tenia 250 soles, el gasto la quinta parte del resto a Edgardo y S/. 120 a Emili.
parte de su dinero y perdié la mitad del ¢Cudnto de dinero tenia Kori?
resto. ¢Cudnto de dinero le queda? A) S/.120 B) 5/.360
A) 5/.150 B) 5/.200 C)s/.72 D) S/.100
€) S/.50 D) 5/.100
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